
Αξιότιμοι κύριε Υπουργέ, κύριε Πρέσβη των Ηνωμένων Πολιτειών, 

κύριοι Υπουργοί, βουλευτές, Πρέσβεις, αγαπητοί Πρόεδροι  

Συνδέσμων και Οργανισμών, αγαπητά μέλη, φίλες και φίλοι του 

Ελληνοαμερικανικού Επιμελητηρίου. 

 

Με ιδιαίτερη χαρά σας καλωσορίζουμε απόψε στην εκδήλωση της 

κοπής πίτας του Επιμελητηρίου μας για το 2017. Μίας κορυφαίας 

για το Επιμελητήριο μας εκδήλωσης δικτύωσης και συνεργασίας 

που συγκεντρώνει ένα σημαντικό αριθμό εκπροσώπων 

επιχειρήσεων, φορέων, οργανισμών και επαγγελματιών που μας 

τιμάτε με την παρουσία σας και την συνεργασία σας.  

 

Φυσικά, για την επιτυχία μίας τέτοιας εκδήλωσης σημαντική 

συμβολή έχουν οι χορηγοί μας. Θέλω να ευχαριστήσω τις χορηγούς 



εταιρίες που υποστηρίζουν την σημερινή εκδήλωση μας ABBVIE, 

AIG,  AMGEN, ATHENIAN BREWERY, ASTRA ZENECA, DOW, 

GENERAL ELECTRIC HEALTH CARE, INTERAMERICAN, JANSSEN- 

CILAG, JOHNSON & JOHNSON, METLIFE, MERCK, MYLAN, 

PAPASTRATOS, PFIZER, SANOFI και STANLEY BLACK & DECKER. 

Eπίσης τους χορηγούς σε είδος COCA-COLA 3E και PERNORD 

RICARD και τέλος τον διαχρονικό χορηγό επικοινωνίας μας το 

περιοδικό του Επιμελητηρίου μας Business Partners.  Τους 

ευχαριστούμε θερμά όπως και ευχαριστούμε θερμά όλους όσους 

μας υποστήριξαν και θα συνεχίσουν να μας υποστηρίζουν σε όλες 

μας τις δράσεις και πρωτοβουλίες.   

 

 



Για την νέα χρονιά, πολλά λέγονται. Πολλά σενάρια κυκλοφορούν, 

άλλα λίγο αισιόδοξα και άλλα απαισιόδοξα που συνοδεύονται από 

άπειρες αναλύσεις, στατιστικές, προγνώσεις, προτροπές και σχόλια 

για τα πάντα, που όμως στο τέλος δημιουργούν μία θολή και 

πολλές φορές γκρίζα εικόνα. Αν όμως κοιτάξει κανείς προσεκτικά 

γύρω του, θα διαπιστώσει ότι δεν είναι όλα γκρίζα, μίζερα και 

απαισιόδοξα. Υπάρχουν αρκετές και ελπιδοφόρες προσπάθειες που 

πραγματοποιούνται γύρω μας, πολλές από νέα παιδιά, οι οποίες 

όμως δεν προβάλλονται όσο θα έπρεπε και οι οποίες συνθέτουν μία 

διαφορετική εικόνα για την δυναμική και προοπτική της Ελλάδας 

μας,  μία εικόνα που πρέπει να είναι αυτή που να υπερισχύσει της 

μιζέριας, της φαυλότητας και της φτωχοποίησης που κυριαρχούν 

καθημερινά γύρω μας  

 



Τι πρέπει λοιπόν να κάνουμε;  

 

 

 

  



• Θα πρέπει να μάθουμε να δραπετεύουμε από την μιζέρια.  

 

 
 

 

 

 



• Να μάθουμε να παραμερίζουμε αντιλήψεις που μας 

παγιδεύουν σε αδράνεια και στασιμότητα.  

 

 

 
 

 



 

• Να οπλίσουμε τους εαυτούς μας με θάρρος, ελπίδα, 

επιμονή και αισιοδοξία   

 

 

 
 



• Να προσπαθήσουμε όλοι μας, ο καθένας  και όλοι μαζί, να 

εργαστούμε σκληρά και να ανατρέψουμε την κατάσταση   

 

 

 
 

 



• Να κοιτάξουμε το μέλλον με θετική διάθεση και χαμόγελο 

και να κάνουμε ένα μεγάλο βήμα μπροστά.  

 

 
 

 

 



• ΝΑΙ! ΜΠΟΡΟΥΜΕ ΝΑ ΤΑ ΚΑΤΑΦΕΡΟΥΜΕ!  

 

 
 

 

 

 



Το Επιμελητήριο μας πιστεύει στα παραπάνω και θα είναι πάντα 

παρών για να υποστηρίξει δυναμικά στην πράξη αυτά, με μία σειρά 

από πρωτοβουλίες και  δράσεις, όλες στο πλαίσιο ‘Ανάπτυξη και 

Απασχόληση’ που παραμένει κεντρικό σύνθημα του Επιμελητηρίου 

μας και εφέτος.   

  

Αγαπητοί φίλες και φίλοι. Το 2017 το Επιμελητήριο μας 

συμπληρώνει 85 χρόνια μίας αξιοθαύμαστης και επιτυχημένης 

παρουσίας στην Ελλάδα. Ολοι μας, το Διοικητικό Συμβούλιο, το 

στελεχιακό δυναμικό και τα μέλη είμαστε υπερήφανοι για αυτή την 

ιστορική διαδρομή και βασιζόμενοι σε αυτή την κληρονομιά 

είμαστε αποφασισμένοι να συνεχίσουμε με τον ίδιο δυναμισμό να 

διαδραματίζουμε το ρόλο μας στα επιχειρηματικά και οικονομικά 



δρώμενα της χώρας μας ως παράγοντες για ουσιαστικές αλλαγές 

και ως καταλύτες για επιτυχημένες δράσεις και πρωτοβουλίες.  

 

Σας καλούμε λοιπόν όλους να σταθείτε δίπλα μας και να γίνετε 

συμπαραστάτες μας σε αυτή την προσπάθεια.  

 

Κλείνοντας, θα ήθελα πρώτα να ευχαριστήσω θερμά όλο το 

προσωπικό και τους συνεργάτες του Επιμελητηρίου μας για την 

ενεργή συμβολή τους σε κάθε μας δραστηριότητα, σε κάθε μας 

ενέργεια και φυσικά όλους εσάς που μας τιμάτε με την παρουσία 

σας όχι μόνο σήμερα αλλά σε κάθε μας εκδήλωση.  

 

Σας ευχόμαστε από καρδιάς να έχετε όλοι μία ευτυχισμένη και 

δημιουργική χρονιά με υγεία και ευημερία.  


